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A) Definování cílů práce                 
B) Metodický postup vypracování práce              
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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 
Posouzeno             
Posouzeno - podezřelá shoda          
 
 
Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  
 
Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 
 
Studentka se ve své práci zabývala oblastí nákladového controllingu. S ohledem na šíři dané 
problematiky byla práce zaměřena zejména na oblasti využitelné pro zpracování praktické části. 
 
V teoretické části jsou přehledně a srozumitelně shrnuty informace, které jsou dále využity v praktické 
části diplomové práce. Již v teoretické části je patrná preciznost zpracování - autorka sama 
přepracovala (na základě podkladů ze zahraničních zdrojů) tabulku na straně 16 takovým způsobem, 
aby tato tabulka mohla být dále použita jako jedno z východisek pro zpracování praktické části práce. 
Praktická i teoretická část jsou vhodně doplněny obrázky a grafy.  
Obsahové i formální zpracování DP je na velmi vysoké úrovni.  
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  
   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 
 
Posudek odevzdejte oboustranně vytištěný a podepsaný  na sekretariát KFU, FEK ZČU do 20. 5. 2019. 
Nově: Posudek zašlete emailem na: bultasov@kfu.zcu.cz v PDF formátu bez podpisu s názvem souboru  
 BP nebo DP_příjmení studenta_VP.pdf (příklad: DP_Xaver_VP.pdf).  
 

Autorka citlivě využívá dostupných nástrojů ICT, což činí práci přehlednou. Navržená opatření jsou 
podložena ekonomickými údaji. 
Z výše uvedených důvodů navrhuji klasifikovat práci stupněm výborně. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 
 
Je změna nastavení dat splatnosti vydaných faktur dosažitelná? V jakém časovém horizontu by taková 
změna mohla proběhnout? 
 
Existuje reálná šance na odprodej nadbytečných zásob? Byly v této záležitosti učiněny nějaké kroky?            
 
 
 
 

 
 
 
 
V Plzni, dne 30. 4. 2019        Podpis hodnotitele  
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